

一司机因酒驾被扣半年驾照,刚解禁不久又酒驾 二次酒驾遭拘留并吊销驾照

本报3月12日讯(记者 张帅) 3月5日是全国酒驾集中整治统一行动日。当天下午,长清交警大队民警在城区凤凰路与大学路交汇口执勤时,查处了1例“二次酒驾”违法行为,屡教不改的这名司机被行政拘留7日,罚款1000元,吊销机动车驾驶证。

下午1点至3点是执法查

处酒驾时段。5日下午2点50分左右,长清交警大队执勤民警拦截了一辆本地牌照的小型面包车,对驾驶员进行了呼气式酒精检测,结果显示为54.4mg/100ml,系酒后驾驶违法行为。经过民警询问,面包车驾驶员承认了自己酒后驾车的违法行为。

据长清大队执勤民警卢

华东介绍,苏某曾在2014年6月5日在市区驾驶同一辆车,因酒后驾驶被槐荫交警查处,“根据相关规定,当时交警对他罚款1000元,暂扣驾驶证6个月,扣除驾驶证积分12分。”这是他第二次因酒后驾驶被查获。

苏某再次酒后驾驶受到严惩,据了解,《中华人民共和

国道路交通安全法》第91条规定,因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

根据相关规定,长清公安分局依法给予苏某行政拘留7日的处罚,并罚款1000元,吊销机动车驾驶证。

排忧解难

毒杀丈夫判死缓 女儿户籍成难题

本报讯(记者 张帅) 孝里镇居民任某10多年前将丈夫毒杀,被判处死刑缓期两年执行,目前正在山东省女子监狱服刑。任某女儿现已读初中,案发后一直随姥姥生活,但户口仍在婆家。因两家关系长期不和,户口问题给任某女儿的日常生活,生活带来极大不便。监狱会见中,任家商定将母女二人户口迁到娘家,并将此反映给了孝里派出所。

了解情况后,孝里派出所民警主动与山东省女子监狱协调,拿到了任某亲笔书写的申请书和监狱“情况属实证明”。为避免两家为户口问题再起纠纷,民警积极前往婆家进行走访,最终说服孩子奶奶、叔叔同意迁移户口并签字为证。

在农村地区,因户口始终与土地挂钩,任某娘家村委会对二人迁入事宜态度消极,为此民警多次与村干部进行电话和当面沟通,最终促使村委会同意迁入。近日,孝里派出所顺利将任某母女二人的户口迁移,帮助其家人解决了实际生活困难,也使任某能够安心服刑。

公安信息

消防夜查保元宵

本报讯(记者 张帅) 为消除节日期间各类消防安全隐患,确保长清市民度过一个平安、喜庆的元宵佳节,3月5日(正月十五)晚,长清消防大队防火监督人员,深入城区的灯会、网吧、酒吧、KTV等场所,开展元宵节夜查行动,全力保障元宵节社会公共安全。

5日晚7时,长清消防大队防火监督人员成立检查小组,重点对城区内的灯会、网吧、酒吧、KTV等夜间营业的人员密集场所进行火灾隐患大排查。行动期间,检查人员对上述场所的消防安全责任人进行详细询问,对各类活动进行现场查看,并检查各单位的疏散通道、安全出口是否畅通,有无封堵、锁闭现象,消防设施是否完好,器材等配置情况是否符合要求等方面。检查人员要求各场所消防安全责任人要高度重视防火工作,加强值班巡查,确保本单位的消防安全。

据悉,本次元宵节夜查行动持续至6日凌晨1点,长清消防大队防火监督人员在城区内夜间营业的人员密集场所不间断地开展夜查及巡查,为长清市民欢度“元宵节”创造良好的消防安全环境,为人民群众生命财产安全保驾护航。

“3·15”普法进社区

本报讯 在“3.15消费者权益保护日”来临之际,长清公安分局刑侦大队民警来到东关社区居委会,联合社区民警开展了“3.15送法进社区”活动。

活动现场,民警通过设立咨询台、宣传展板,发放宣传资料的方式,向市民宣传防范集资诈骗、信用卡诈骗等关系群众切身利益的防骗技能,及时回答市民有关经济法规等方面的咨询,积极与群众互动,开展普法宣传,提高群众维护自身合法权益的意识。此次活动共发放各种宣传资料1000余份,接受市民咨询120余人次。

通过宣传活动,提高了群众安全消费和理性投资意识,增强了群众自我保护意识和防骗能力,收到了良好的效果。

(通讯员 阎文锋)



近日,记者从交警部门了解到,为加强夜间道路交通安全管理,长清交警大队根据相关要求,结合“七类重点车辆、七种违法行为”的集中整治,于3月5日至11日,每天的22时至次日6时,在辖区内开展了夜间道路通行安全检查统一行动。

据了解,在本次夜间道路安全检查行动中,长清交警主要针对辖区内重点道路中行驶的大中型客车、危化品运输车、面包车、渣土车等车辆所存在的超速、超员、疲劳驾驶、非法营运、涉牌涉证等多种违法行为开展集中整治,确保春运和全国“两会”期间夜间道路交通安全。 本报记者 张帅 摄

交警“夜袭”

路政联勤巡逻,高速路更顺畅

面对拥堵,长清交警创新机制很奏效

本报3月12日讯(记者 张帅) 春节期间,因股家林立立交匝道通行能力受限,车流短时间内剧增,致使济广高速长清辖区出现压车现象,并引发了多起交通事故。为保持道路畅通,节日期间,长清交警大队济广高速中队创新巡逻机制,与路政人员联动,取得了不错的效果。

从大年初四开始,济广高速迎来了春运返程高峰。据相关部门统计,大年初四至初七,济广高速长清段41公里的范围内,日均车流量都在5万辆以上,其中初六当天达到了济广高速开通以来的峰值,约有6.8万辆车经过该路段。

“由于春节期间高速公路实行免费通行(截至正月初七0点),从初六早上8点一直持续到初七凌晨1点20分左右,济广高速长清段一直车满为患,距离最长的一段塞车首尾长达30公里。”济广高速中队中队长卢华东告诉记者。

“节日期间,我们中队全员放弃休息时间,加班加点在路上巡逻执勤,分流车辆,疏堵保畅,处理完当天事故基本都已过了半夜12点。”卢华东说,春节期间,事故车辆多为回家过年、返程的外地车辆,只要损失不大,责任清晰的,民警都会尽快处理。



春运巡逻期间,交警劝阻高速路上拦车行为。

“济广高速双向4车道,连接多条高速公路,80%往来京津冀地区的车辆都会途径长清段。”据介绍,目前济广高速长清段日均车流量早已达到饱和状态,每天近3万辆,因此该路段的交通压力很大,刮擦事故频发。为此,济广高速中队联合路政、养护、救援及地方等多个部门建立了“路警联勤巡逻机制”,各部门各司其职,相互配合,确保管辖路段

的安全畅通。

据了解,“路警联勤巡逻机制”建立后,济广高速中队联合相关单位实施时段性联勤工作。在联勤时段,交警与路政、养护人员同车巡逻,联合执勤,提高工作效能,预防和减少交通事故的发生。“目前,交警主要负责日常路面巡逻、交通违法及事故的处理,必要时通知消防、救护、救援等部门,制定疏导方案并组织

实施。”济广高速中队相关民警告诉记者。

据悉,目前联勤巡逻时间每天分四个班次,巡逻线路由交警、路政等多部门协商制定,车辆由路警双方提供。在重大活动及节假日等重要节点,各部门相互协调,实行分段负责、双向巡逻,加大巡查密度,快速处理交通事故现场,有效预防突发事件及事故的发生。